

DESCOPERĂ INGREDIENTELE PRINCIPALE VANEFIST NEO



Garcinia cambogia – plantă exotică din specia citricelor. Provine din Indonezia, deși este cultivată de asemenea și în Asia de Sud-Est și Africa Centrală. Aspectul fructelor amintesc de mici dovleci portocalii. Sunt culese între lunile iunie și octombrie, când sunt mature pe deplin. Reprezintă o sursă bogată de acid hidroxicitric.



Bacopa monnieri – adică bacopa cu frunze mici, este planta ce aparține de familia scrophulariaceae. Apare natural pe terenurile umede din sudul Indiei și ale Asiei de Sud-Est, deși este cultivată de asemenea și în Australia. Mulțumită proprietăților sale, bacopa este utilizată de secole în medicina naturală.



Cafeaua verde – sunt boabele de cafea populară în întreaga lume, care nu au fost supuse procesului de prăjire. Mulțumită acestora își păstrează culoarea deschisă și aroma foarte delicată. Sunt o sursă naturală de acid clorogenic.



Yerba mate – este o plantă subtropicală, care provine din America de Sud. Mulțumită proprietăților sale naturale, câștigă o popularitate din ce în ce mai mare, printre fanii stilului de viață sănătos din întreaga lume. Reprezintă un înlocuitor perfect al cafelei negre, pentru că oferă energie într-un mod natural.

COMPLEX DE MULTIVITAMINE

Vitamina C – altfel numită acidul scorbic, participă în multe procese care intervin în organism.

Niacina – ca un compus durabil, participă în multe procese importante de viață.

Vitamina E – este antioxidantul principal, care protejează celulele umane de oxidare.

Acidul pantotenic – participă în procesele proteinelor și grăsimilor ce intervin în organism.

Vitamina B6 – joacă un rol important în metabolismul proteinelor și al grăsimilor.

Riboflavina – face posibilă absorbția ingredientelor hrănitoare de celule.

Tiamina – participă în transformarea carbohidraților, adică în procesul care asigură energie organismului.

Acidul folic – compus chimic organic din grupul vitaminei B, denumirea sa provine din cuvântul latin „folium”, ceea ce înseamnă „frunză”.

Biotina – participă în reglarea proceselor digestive.

Vitamina B12 – contribuie la sprijinirea descompunerii carbohidraților.

Crom – microelement care îndeplinește multe funcții în organism, cel mai important rol al cromului fiind participarea în procesul metabolizării glucozei.

MOD DE ADMINISTRARE RECOMANDAT

O tabletă se dizolvă într-un pahar cu apă rece. Se bea după dizolvare. Se administrează 1 porție de 2 ori zilnic – dacă este posibil, la ore fixe.

CONTRAINDICAȚII

Nu este indicată depășirea dozei zilnice recomandate. A nu se utiliza în caz de hipersensibilitate sau alergii la oricare dintre ingredientele produsului. Dacă alăptați, sau aveți orice fel de probleme de sănătate, sau dacă administrați medicamente, consultați-vă înainte de utilizarea acestui produs cu un medic. Suplimentele de dietă nu pot fi utilizate ca un substitut al unei diete variate. Se recomandă o dietă echilibrată și un stil de viață activ echilibrat. A nu se lăsa la îndemâna copiilor.



2VANEORR000U61